Ako spravne vybrat vel'kost nadrze?

Velkost nadrze sa stanovuje podla velkosti strechy, priemerného dhrnu
rocnych zrazok v danej lokalite kde chcete inStalovat nadrz.

Prvym krokom je vypocet mnozstva zrazok vydatnosti vody z povrchu
strechy, z ktorej vodu odoberame.

Vydatnost vody z projektovaného povrchu strechy by sa mala brat ako
mnozstvo U:

U=P-Z+S

- U (I/frok) - ro¢ny urh zrazok

- P - (m?) - plocha, z ktorej sa bude zachytavat voda, t. j. plocha strechy

- Z, (I/m2/rok)- priemerny ro¢ny Urh zrdzok v danej lokalite na m? (zvolte
podla mapy SHMU)

- S [] koeficient materidlovej stresnej krytiny:

- plechova strecha - 0,9

- Skridla - 0,8

- asfaltoveé pasy- 0,8

- plocha strecha - 0,6

- Extenzivna vegetacna strecha - 0,3

Tento vysledok, tzv ro¢na vydatnost dazdovej vody U., umozniuje celkovy
rocny objem dazdovej vody dopadajlcej na plochu strechy. Nadrz je potreb-
né zvolit tak, aby v obdobi dazdov akumulovala vodu do tzv zasob. Preto
treba hodnotu vydatnosti vody U. vynasobit predpokladanym ¢asom
mozného sucha. NizSie uvedeny vypocet je pocitane pre obdobie sucha 21
dni.V pripade ak mate zaujem o iny pocet dni sucha, zmenite hodnotu 21 na
vami pozadovanu.

V =U - 21/365 (|

Vzorovy vypocet pre strechu s plochou 120m? a lokalitu s rocnym
priemernym Uhrnom zrédzok 750mm/m?2 /rok s plechovou strechou.
U =120 x 750x0.9 = 81 000 I/rok
V= 81000 x 21/ 365 = 4660 | nadrz - volime nadrz 5000l
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